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Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Contando com o número regimental de Vereadores, a Vereadora SIRLEI DE 
AZEVEDO CANCI, Presidente do Legislativo, invocou proteção de Deus e declarou 
aberta a presente sessão. Primeiramente, solicitou ao Vereador EVERALDO DUARTE 
DA SILVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a leitura da matéria 
constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Legislativo Municipal: Projeto 
de Decreto Legislativo nº 001/2017, que “Regulamenta a Lei Federal nº 12.527, de 18 
de novembro de 2011, que dispõe sobre o acesso a informações previsto no inciso XXXIII 
do caput do art. 5º, no inciso II do §3º do art. 37 e no §2º do art. 216, todas da Constituição 
Federal, no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Taquaruçu do Sul – RS”, em pauta 
para a próxima sessão ordinária; Indicação nº 007/2007, de autoria da Vereadora 
Diana Chiele dos Santos e Vereador Regis Pessotto, que “indicam ao Poder Executivo 
Municipal que seja feito calçamento na Rua Ezídio Chiele, próxima ao CTG”, aprovada 
por unanimidade; Moção Legislativa nº 001/2017, que “Apoia a Suspensão da 
Tramitação a Proposta do Governo Federal de Reforma da Previdência Social – PEC 287, 
No Congresso Nacional”, aprovada por unanimidade. Havendo inscrito para 
pronunciamento, passou-se a palavra ao Vereador ELEMAR DA SILVA, que 
cumprimentou a Presidente, os colegas Vereadores, o Secretário da Saúde, Ivan 
Albarello, o Prefeito Municipal, Valmir Luiz Menegat, demais pessoas presentes e 
ouvintes. Destacou inicialmente que queria aproveitar a presença do Prefeito Municipal 
que se fazia presente, o qual estava incentivando a suinocultura, para falar sobre a 
preocupação com os dejetos de suínos. Referiu que com certeza o prefeito já tinha algum 
projeto, mas iria aproveitar e “puxar a brasa para o seu assado”. Disse que já que havia 
uma granja em funcionamento na Linha Casaril, se fosse possível, que o Prefeito 
construísse uma rede de dejetos pegando a Linha Fátima até a Linha Granja Velha, pois 
era uma das comunidades mais pobres que tinha no município e seria um avanço muito 
grande se fosse possível essa rede de dejetos. Ressaltou que era preciso preocupar-se com 
criação de granja, mas também com os dejetos, que era um problema muito sério. 
Destacou que pediu esse favor ao Prefeito Valmir e que tinha certeza que ele iria olhar 
com bons olhos, pois era uma das pessoas que conhecia a realidade da agricultura, 
principalmente da agricultura familiar, justificando assim, seu apelo. Agradeceu pela 
oportunidade que lhe foi concedida, pedindo desculpas às pessoas que ouviam de casa, 
pois tinha um pouco de medo do “bixo” microfone e as vezes falava alguma coisa que as 
pessoas não entendiam, destacando que sua intenção era a melhor possível, com 
pensamento em não magoar ninguém. Asseverou que a discussão entre os vereadores 
deveria existir sempre para ter um acordo, um bom senso, para a comunidade entender 
melhor. Por fim, agradeceu e deixou um abraço a todos. Não tendo nada mais a tratar, a 
presidente encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta depois de aprovada vai assinada 
por ela e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 30 de maio de 2017.  
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